HACIENDA GUAYABO GUAYABOSA S.A.

Guayaquil, 08 de Febrero del 2006.

Señor Abogado Guillermo Enrique Arias Barrera Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **HACIENDA GUAYABO GUAYABOSA S. A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el período de **TRES AÑOS**.

Sus atribuciones, deberes y derechos son las que le confiere la Ley de Compañías y el estatuto social, encontrándose entre otras las de ejercer su cargo individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **HACIENDA GUAYABO GUAYABOSA S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vicenzini, el día 16 de Enero del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 02 de Febrero del 2006.

Muy atentamente,

Fabian Flores Orellana Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **HACIENDA GUAYABO GUAYABOSA S. A.,** para el cual he sido electo. Guayaquil, 08 de Febrero del 2006.

Ab. Guillermo Enrique Arias Barrera

C. I. 0911660645

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha nueve de Febrero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía HACIENDA GUAYABO GUAYABOSA S.A., a favor de GUILLERMO ENRIQUE ARIAS BARRERA, a foja 15.153, Registro Mercantil número 2.838, y anotada el nueve de Febrero del dos mil seis, bajo el número 7.185 del Repertorio.



AB. ZÕILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL ENCARGADA

ORDEN: 7185

LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR: